
Просвітницька робота клубу у виборі 

майбутньої професії. 

      Ст.1 Конституції України твердить, що Україна є суверенна і 

незалежна, демократична, соціальна і правова  держава. Звісно, 

це ідеал до якого ми прагнемо дійти. Процес побудови правової 

держави передбачає необхідність формування нового, вищого 

рівня правової свідомості та правової культури,  утвердження 

законності та правопорядку. 

      Школа готує дітей до самостійного життя, надає їм основи 

знань з правознавства та інших галузей. Кваліфікованою  

підготовкою спеціалістів займаються професійні училища, вузи. 

Але ще в школі діти виявляють зацікавленість до того чи іншого 

предмету, до того чи іншого виду діяльності. 

      Одним із важливих напрямків діяльності клубу є 

профорієнтаційна робота – ознайомлення учнів,  особливо 

старшокласників, з професіями, які вимагають знання права - 

професією юриста. Юрист – це людина з юридичною освітою. 

Тому стало традицією в школі запрошувати  на зустрічі за 

круглим столом старшокласників та випускників школи, які 

навчаються на юридичних факультетах вузів. Під час бесіди 

студенти розповідають про свій навчальний заклад, а учні мають 

можливість дізнатися необхідну інформацію, визначитися з 

вузом, задати питання. 

       Познайомитися з юридичними професіями учні можуть під 

час перегляду записів телепередач «Суд іде» з Годецьким , 

«Судові справи» з Камінською та фрагментів з відеофільмів 

«Адвокат» , «Менти», «Бандитський Петербург», «Ваша честь» і 

т.д. Після перегляду цих фільмів учні мають уявлення про 

призначення цих органів, легко  відповідають на запитання про 

особливості роботи працівників міліції, прокуратури, суду і т.п. 

      Ще цікавішими і більш пізнавальними для старшокласників є 

зустрічі з працівниками правоохоронних органів, які не тільки 

знайомлять з особливостями своєї роботи, але ще й наводять 

конкретні факти, пов’язані з Коростенщиною.  



Так на засідання клубу «Юний правознавець» запрошувались 

працівники служби у справах  дітей Фіцай Н.М., Волківський 

М.М., Начальник міськрайонного управління юстиції Кормінець 

Л.В.,  заступник прокурора Слобожанюк О.М.  

     Велике захоплення викликають в учнів навчальні екскурсії до 

суду, РАЦС, державної виконавчої служби. Організації 

профорієнтаційної роботи    передує тестування, яке проводять 

члени клубу серед учнів.  Проаналізувавши їх,  вони виясняють 

хто має намір пов’язати своє життя з вивченням права,  і чи 

знають, де можна отримати освіту і куди піти працювати після 

закінчення вузу . 

У «Віснику» юного правознавця можна прочитати матеріал до 

дня міліції, до дня юриста і т. п. Зараз у членів клубу з’явилась 

нова ідея оформити стенд «Вони обрали професію юриста», в 

якому розповісти про випускників школи, які пов’язали своє 

життя з юридичною професією. 

    Результатом  профорієнтаційної роботи є те , що майже 

щороку випускники школи поступають в юридичні вузи та 

факультети  у вищих навчальних закладах, а після їх закінчення 

працюють за спеціальністю.  


